

节前钢市成交清淡 铁矿石价格小幅上涨

虽然国内现货钢价依然稳中趋涨,但节前的钢市成交清淡,基本已进入“有价无市”的节日市场气氛之中。铁矿石价格小幅上涨,港口进口矿库存水平又在攀升。

据国内钢铁资讯机构“我的钢铁”提供的最新市场报告,最近一周,国内现货钢价综合指数报收于149.99点,一周上涨0.39%。虽然钢价仍在延续此前小幅上涨的格局,整体表现为稳中趋涨。但钢市里的成交已十分清淡。

据分析,在建筑钢市场上,价格继续小幅上涨,全国主要市场主流规格螺纹钢品种的均价为每吨

4134元,一周小幅上涨20元。国内各地市场的商家正在陆续休市,由于成交零星,商家的报价多以持稳为主。

在板材市场上,价格总体微涨。其中,热轧板卷价格稳中上涨,全国主要市场主流规格的热轧产品市场均价为每吨4158元,一周上涨20元。中厚板价格也是小幅上涨,全国主要市场主流规格的普中板平均价格为每吨4147元,一周上涨28元。临近春节,板材产品的市场库存存在增加,价格基本平稳。

铁矿石市场基本也是稳中微涨的格局。据“西本新干线”的最新报告,在国内矿市场上,河北地区铁精

粉价格小幅上涨,吨价涨幅在10元左右。临近春节,部分矿山企业进行年终检修,提前停产,国内矿山的产能利用率下降明显。进口矿价格连续小幅上涨,截至8日,62%品位进口铁矿石价格为每吨77.85美元,一周上涨4.05美元。数据显示,1月份我国铁矿石进口量同比增长9.3%,为历史次新高水平。港口铁矿石库存水平再次攀升。

相关机构分析认为,年前现货钢价已不会再有大的波动。至于年后市场,可关注的因素包括库存水平、钢厂最新报价以及大宗商品走势等方面。

(新华社上海2月11日电)



2月11日晚,游人在唐山南湖公园的彩灯旁与卡通人物合影。春节临近,河北唐山举办2018春节灯会,大批游人前来观赏。(新华社发)

养老金“十三连涨”彰显大国民生情怀

新华社北京2月11日电(记者叶昊鸣)人力资源和社会保障部最新发布的相关数据表明,我国企业退休人员基本养老金水平自2005年以来已连续上调13年,实现“十三连涨”,企业和机关事业单位退休人员基本养老金同步调整,1亿多退休人员受益。

“老有所养”是民生获得感的重要内容。2005年以来养老金“十二连涨”,使企业退休人员月人均基本养老金水平从640多元提高到2016年的2400元左右,2017年按照2016年养老金总体水平的5.5%左右再度提标,这给很多参保的退休人员吃了一剂“定心丸”。

5.5%的调整,一方面是提“量”,另一方面也是补“短”。据人社部有关负责人介绍,此次调整兼顾公平、激励和对重点群体的关怀;采取定额调整体现社会公平,同一地区各类退休人员调整标准基本一致;采取挂钩调整体现激励机制,使在职工多缴费、长缴费的人员多得养老金;采取适当倾斜体现重点关怀,主要是对高龄退休人员、艰苦边远地区企业退休人员等群体予以照顾。

养老金的“量”上去了,但更要把“底”兜住。近年来,随着人口老龄化及流动性加剧,养老金的区域不

平衡、部分地区收不抵支问题凸显。针对这一问题,2017年中央经济工作会议指出,改革完善基本养老保险制度,加快实现养老保险全国统筹。

中央财经大学社会保障研究中心主任褚福灵表示,实行养老保障全国统筹,一方面可以在全国范围内进行调剂余缺,有助于拧紧养老金的“安全阀”,以进一步增强我国基本养老保险制度的可持续性;另一方面有助于均衡不同地域之间企业及其个人的财务负担,进一步降低财政兜底保障的风险,促进市场竞争环境向更加公平的方向发展。

(接一版)全市军队离退休干部、烈军属、残疾军人和转业、复员、退伍军人,积极响应党和政府号召,不忘革命本色,发扬优良传统,胸怀大局,奋发进取,无私奉献,为全市经济社会发展做出了重要贡献。在此,向你们表示衷心感谢并致以崇高敬意!

2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是实施“十三五”规划承上启下的关键一年,也是我市率先全面建成小康社会的决胜之年。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实党的十九大精神,树牢“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导;认真落实省第十三次党代会和省“两会”精神,以目标凝聚人心,以创新激发活力,以改革增强动力,奋发有为加快“两个率先”步伐,确保

慰问信

中央和省委、省政府各项决策部署在我市落地生根。我们要坚持稳中求进工作总基调,以新发展理念为引领,主动适应社会主要矛盾变化,按照高质量发展要求,进一步深化市情认识,主动抢抓“一带一路”等重大机遇,全力抓好重点项目建设,竭力保障和改善民生,持续提升城市文明程度,让群众的获得感、幸福感和安全感更加充实、更有保障、更可持续。我们要全面贯彻落实习近平强军思想,推动军民融合发展,一如既往地支持国防和军队现代化建设,认真协调解

决战备道路建设、军人家属子女就业就学等实际问题,加强全民国防教育,进一步巩固和发展军政军民团结的大好局面。

实干成就梦想,奋斗赢得未来。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,军民团结、携手并进,决胜率先全面建成小康社会,奋力开创转型发展新局面,为建设幸福美好新甘肃作出新的更大的贡献!

祝同志们新春愉快、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

中共嘉峪关市委
嘉峪关市人大常委会
嘉峪关市人民政府
政协嘉峪关市委员会

提高政治站位 强化任务落实 更好担负起改革发展重任

(接一版)在认真听取发改委党组班子成员发言后,丁巨胜作了点评讲话。他指出,批评和自我批评是我们党强身健体的锐利武器,也是加强和规范党内政治生活的重要手段,只有把自身存在的问题摆到桌面上开诚布公地讲出来、说出来,我们党才能更好地实现党要管党、从严治党,才能更好地增强党的凝聚力、战斗力。

丁巨胜指出,这次发改委党组民主生活会,思想基础“实”,政治生态“好”,努力方向“明”,是一次“有辣味”的民主生活会,体现了同志间的深厚感情和清爽关系,达到了“咬耳朵、扯袖子、红红脸、出出汗”的效果。下一步要抓好问题整改落实,抓紧制订整改方案,建立详实明晰的

问题清单、整改清单、责任清单,以严厉措施、长效机制切实把会议成果固化下来,推动各项工作不断迈上新台阶。

丁巨胜强调,发改委作为综合经济部门,肩负着谋划推进全局性战略规划、组织实施重大项目、开展改革发展研究等重要职责,在推动全市经济社会发展中举足轻重的地位和作用。要提高政治站位,牢固树立“四个意识”,严格按政治纪律和政治规矩办事,善于从讲政治的高度谋划全局,一切工作服从和服务于大局,不折不扣贯彻落实中央、省委和市委的决策部署。要强化任务落实,以超前的眼光和高瞻的视野,紧跟经济发展趋势,加强经济分析研判,把工作的着力点放在促进产业转型

升级上,聚焦到狠抓重点项目建设上,为全市经济社会发展掌好舵、把好事。要重团结转作风,以开阔的胸襟、容人的雅量、包容的气度,善于合作、主动沟通,凝聚同心同德、协作共事的强大合力,力争把各项工作做得更精、更细、更实。要守住廉洁底线,心存敬畏、手握戒尺,常修从政之德,常思为官之责,常敲忧患之钟,常怀律己之心,经常做到“吾日三省吾身”,自觉净化“工作圈”“生活圈”“朋友圈”,不断提高拒腐防变能力。

市政府秘书长贾光军以及市纪委、市委组织部、发改委、招商局等相关负责人和科室工作人员参加民主生活会。

镜铁区委召开领导班子2017年度民主生活会

(接一版)要通过这次专题民主生活会的洗礼,全面贯彻落实党的十九大精神各项决策部署,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,克服“闯关”思想,树立“开端”意识,继续推进全面从严治党,共同营造正气充盈的政治生态,以更加昂扬的精神状态抓好新一年的各项工作,努力推动全市经济社会高质量发展。

要把绝对忠诚作为第一要求,着力提高政治站位。要把党的政治建设摆在首位,始终绷紧讲政治这根弦,坚决抓住加强政治建设这件事,牢固树立“四个意识”,坚决维

护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

要把群众满意作为第一标准,着力解决突出问题。针对党员干部群众反映的和对照查摆的问题,抓紧制定整改台账,形成整改清单,明确整改时限,一项一项整改落实,一个一个挂账销号。对一些突出难题,敢于动真碰硬,集中开展专项整治,确保取得党员干部群众看得见、摸得着、

感受深的实际成效。

要把廉洁自律作为第一操守,持续纠正“四风”顽疾。要按照习近平总书记“纠正‘四风’不能止步,作风建设永远在路上”的重要指示精神,树立正确政绩观,做老实人、说老实话、干老实事,自觉反对形式主义、官僚主义。加强自身修养,远离低级趣味,筑牢道德防线。要自觉践行全面从严治党新要求,上树信仰高线,中守道德坐标,下划纪律红线,切实增强政治定力、纪律定力、道德定力和抵腐定力。市纪委、市监委、市委组织部有关负责人参加会议。

公告

嘉峪关市宝升福牛肉面馆(法人系刘兴立):

本局受理刘宏提出的工伤认定申请后,已依法作出工伤认定决定,现向你单位公告送达嘉峪关市职工工伤认定决定书(嘉人社认字[2017]316号)。自公告之日起六十日内来我局领取工伤认定决定书,逾期视为送达。如对工伤认定决定不服,可自公告期满之日起六十日内向嘉峪关市人民政府提出行政复议或在六个月内向人民法院提出行政诉讼。

特此公告。

嘉峪关市人力资源和社会保障局
2018年2月13日

关于举办嘉峪关市第二届“迎新春”社火表演的公告

全市广大市民:

为深入学习贯彻党的十九大精神,深化群众性精神文明创建活动,使全市人民过一个祥和、喜庆的新春佳节,营造积极健康、团结向上的节日氛围,团结凝聚全市人民为率先实现转型跨越发展,决胜全面建成小康社会建功立业。中共嘉峪关市委、嘉峪关市总工会决定,在2018年春节期间,举办第二届“迎新春”社火表演,现就有关事项公告如下:

一、表演时间:
2018年2月16日(初一)、17日(初二)、18日(初三)、3月2日(正月十五),共计4天,每天上午12:00至下午2:00。
二、表演路线:
表演集合点为北转盘(嘉峪关宾馆门口),从嘉峪关宾馆门口出发,沿新华路向南直至雄关广场。集中表演点为:市交通宾馆十字路口、天诚广场、雄关广场转盘、雄关广场舞池和音乐喷泉等五个表演点。
三、表演队伍:
本次社火表演由酒钢德力源公司军乐团、市雄关区峪泉镇社火队、市镜铁区文殊镇社火队、市长城区新城镇社火队、社区社火队组成,参演人数1200余人。
诚邀全市广大市民届时观看。
中共嘉峪关市委宣传部 嘉峪关市总工会
2018年2月11日

公告

嘉峪关市仁宏房地产开发有限责任公司:因贵公司与我单位签订的租赁合同于2014年12月31日已经到期,我单位多次联系贵公司房屋租赁事宜均无回应,自本公告发布之日起15个工作日内,请贵公司将租用房屋内的杂物全部清走,否则我单位将按垃圾进行清理。

嘉峪关市居安建筑工程质量检测中心
2018年2月13日

关于“春节”期间文明祭祀的公告

全体市民:

春节是我国人民祭祖扫墓、悼念逝者、缅怀故人、慎终追远的传统节日,也是集中宣传殡葬法规、倡导殡葬改革,引导群众移风易俗、文明祭祀并自觉依法规范殡葬行为的有利时机。为推行文明祭祀,传承文明新风,净化城市环境,建设美好家园,促进城市绿色发展,就今年“春节”期间文明祭祀有

关事项公告如下:

禁止任何人在城区范围内主次干道、居民区、公园、景区、广场、绿地、工地、湖边等区域随意焚烧纸钱、冥物、放置香炉,大力推行鲜花祭祀、网上祭祀、家庭“追思会”、清扫墓碑、诵读祭文等祭祀形式,开展绿色、生态、环保、健康的缅怀活动。

全市各部门各单位要大力倡导文明祭祀新风,将文明祭祀方式落实到每家每户。广大党员、干部、职工、共青团员要以身作则,率先垂范,做文明祭祀的先行者,以实际行动影响和带动身边的群众,自觉维护优美整洁的城市环境。

嘉峪关市民政局
2018年2月8日